

登封公选大学生“村官”

□晚报记者 袁建龙 通讯员 余红洲

本报讯 14日，登封市公开选聘“大学生村干部”报名工作开始，将有242名“大学生村干部”充实到登封的基层组织。年龄在35岁以下的登封市党政群机关、事业单位具有国家承认的大专及以上学历的正式工作人员和国家承认的全日制大专及以上学历的登封籍高校毕业生均可报名参加。

报名从2008年4月14日至4月18日，将按照笔试、面试、考察、体检等程序最终确定聘用人员。被选聘为“大学生村干部”的高校毕业生，将签订3年聘用协议。

上街举报安全隐患有奖

□晚报记者 姚辉常 通讯员 维毅 佳雨

本报讯 昨日，记者从有关部门获悉，上街区安全生产委员会建立有奖举报制度，对举报较大事故隐患的职工予以奖励。

上街区鼓励职工在自身做到无违章作业，积极查找身边的事故隐患、企业安全管理漏洞和社会公共安全隐患，并及时向本企业或企业工会报告。本企业未予治理的，职工可向区有关部门举报，举报电话为68930279。对职工举报的隐患，经查实确属较大事故隐患的，区政府将给予2000元以下的奖励。

新郑严查公车接送学生

□晚报记者 王军方

本报讯 近期，新郑将针对公车私用进行专项整治，纪委工作人员将明察暗访。发现公车接送学生，单位主管领导要写检查，违纪责任人将在媒体上给予曝光。

新郑纪委要求严禁各级党政机关、企事业单位的公务车辆用于接送学生。同时，纪委要求各单位要建立健全公务车辆管理制度，加强对车管人员和驾驶员的教育管理，并对所属人员及二级机构加强监管。对违反规定顶风违纪者，将严厉处置。

新郑换发新版取水许可证

□晚报记者 王军方 通讯员 张温良

本报讯 近日，新郑市将为自备井单位换发新版取水许可证。

按照要求，各单位重新进行取水许可申请和登记后，水行政主管部门审核批准统一颁发由水利部统一印制的取水许可证书。新郑将对原取水户审批的取水量进行重新核定，并分批分期对取水户换证。

郑州晚报《商都网》《大中原·奇妙儿童摄影》魅力联合

奥运宝贝 奥运宝贝
2008.4.20大中原品牌店 盛情启动

快乐激情小拉丁 时尚模特秀场 经典童话剧 开心一百亲子互动 邀您共享

奇妙 儿童摄影
Wonderful

郭玥瑶

年龄：两岁
奇妙寄语：快快乐乐 健康成长
网络热演：★★★★★

进店即送

奇趣精美宝宝见面礼一份

免费报名参加评比活动

www.dazhongyuan.com

宝宝照片就有机会获得郑州晚报《商都网》成为闪耀城市形象代言人

Tel: 0371-67719569 67977059 人中原·奇妙儿童摄影(郑州·慈沙尚公园北门)

国内市场滞销 价格持续走低

政府出手帮中牟卖大蒜

□晚报记者 孙娟

本报讯 今年以来，由于受多方面因素的影响，国内大蒜市场滞销，价格持续走低，中牟县出现了“卖蒜难”现象。目前全县38万亩大蒜丰收在即，如何帮助蒜农和相关企业应对大蒜销售中面临的难题？昨日，市长赵建才专程赴中牟调研，要求全市齐心协力解决“卖蒜难”，并采取对销售企业奖补办法，避免过度滞销造成“伤农”。

赵建才带领市农业局、供销社、商务局等有关部门负责人先后来位于中牟大孟镇茶庵村的大蒜生产基地以及大蒜冷库实地察看，与大蒜种植户、经纪人和相关企业负责人深入交谈，详细调查了解情况。

今年，中牟县种植大蒜38万亩，预计产量达46.5万吨。据悉，市政府要成立由农业、财政、供销社等部门共同参与的“协调指导小组”，以应对当前出现的各种情况。协调指导小

组要制订出应急预案，在鼓励、支持企业扩大销售和出口渠道，给予加工企业相应的补贴方面制定出专门的细则；协调指导小组还要积极协调有关方面研究制定出相关优惠政策，保护广大蒜农和加工企业的切身利益不受侵害。同时，还将对经纪人和销售企业采取奖补的办法，对出口企业可以根据出口额给予奖补，利用多种形式组织市内大商场进行购销，避免过度滞销造成“伤农”现象的发生。

奥运景观雕塑国际巡展到登封

奥运雕塑国际巡展

本报讯 昨日上午，2008奥运景观雕塑国际巡展来到中原历史文化名城登封。来自84个国家和地区200多位艺术家的220余件作品在该市迎宾公园广场亮相，为这个充满历史气息的文化名城增添了不少现代气息，引得市民纷纷前来观看。

据雕塑组委会秘书长、执行策划人邵文介绍，2008奥运景观雕塑国际巡展活动是第29届奥运会组委会立项管理，由中国美术家协会、全国政协书画室雕塑工作室等单位主办，相关城市人民政府及中国各大雕塑专业组织联合协办的奥林匹克公益性重要文化活动。2008奥运景观雕塑国际巡展从全世界90个国家及地区的1000多位雕塑家的近3000件（组）作品中选出部分作品，2006年巡展以来，已在北京、香港、罗马、奥克兰等34个城市进行37场展出，观众达数千万人次。此次登封展将从4月16日展览至26日。

晚报记者 袁建龙 通讯员 余红洲 文/图



张炳志获救

河北青年独自登嵩山，失足跌落悬崖受伤

**两昼夜没吃没喝
顽强爬上峰顶死里逃生**

□晚报记者 袁建龙 通讯员 张朝晖 文/图

本报讯 今年23岁的河北青年张炳志因琐事与家人怄气，独自一人来到登封登嵩山三皇寨散心，不慎失足跌落嵩山大峡谷，强烈的求生欲望使他顽强攀爬了两昼夜，最后在登封警民的救助下死里逃生。

嵩山顶发现受伤昏迷年轻人

2008年4月15日晚上10时40分，登封市公安局110指挥中心接到少林索道下站负责人孙邱报警称：在上站发现一个受伤昏迷的年轻人，看样子极度虚弱，情况不妙。

深夜11时许，记者赶到少林索道下站，此时派出所民警和120救护人员已乘索道罐车上山了。索道上站的负责人赵金伟告诉记者，夜里10点多的时候，他和3名工作人员已经睡下，突然听见值班室外面有动静，好像是有人在呻吟。赵金伟起床打开电灯，拉开窗帘向外面喊，“当时真把我吓坏了，我就看见一只血手。”赵金伟说道当时的情景时情绪还很激动，“我想难道山上发生杀人案了？于是赶紧叫起几个同事。”赵金伟说他们4人当时很紧张，小心地开门出来，打开灯一看，发现一个身着牛仔套装的青年男子坐靠在青石台阶上，衣服破烂，上面血迹斑斑，发出痛苦而微弱的呻吟，连说话的气力都没有了。同事端了一杯矿泉水给他，男子挣扎着起身接水，刚抬起手准备去接，结果一个趔趄就栽倒在地。

正在现场抢救的武志荣说，受伤男子已经3天2夜没有吃一点食物没有喝一滴水了，经过紧急抢救，男子已经苏醒，神志渐渐清醒。现场救护人员说该青年严重脱水，左手腕有骨折迹象，必须马上下山送医院抢救。

爬山失足跌落悬崖受伤严重

受伤青年叫张炳志，23岁，家住河北省衡水市故城县三郎乡饮马河村。绝处逢生的张炳志挣扎着讲述了自己跌落悬崖后的情形。4月13日上午11时许，张炳志从三皇寨停车场自东向西沿好汉坡攀登三皇寨。下午过少室山望洛峰，抵达少林索道正西对面的石城峰时，张炳志脚踩一块松动的石块，石块滑落，他身体突然失去重心，侧身从悬崖上跌落下去。庆幸的是崖壁横生的一棵树半腰拦住了他。但同时树枝也挂破了他的左手腕，鲜血直流，滚落到谷底后，他昏了过去。等到被冻醒，张炳志睁开眼睛，四周黑咕隆咚，什么也看不见。张炳志担心被野兽吃掉，忍不住哭了出来。

两昼夜没吃没喝爬上山顶求助

饥寒交加的张炳志摸索着找来一些干树枝，燃起火来，希望引起别人注意。几个小时过去了，但没有人发现他，张炳志失望了。这样一直熬到天亮。强烈的求生欲望让张炳志顽强挣扎着爬了起来，他一边寻找出路，一边寻找吃的东西和水，但是什么都没有找到。4月15日晚上，大约9时许，张炳志突然望见前面山顶有灯光，绝望中的他看到生机和希望，他拼足了力气朝灯光的方向爬去。

4月16日零时许，张炳志被送进登封市中医院抢救。医师席洪强告诉记者，经初步检查，张炳志左手腕的桡动脉、尺神经和正中神经被树枝划破，失血过多，已处于休克状态，情况比较危险。“这种状况，能在这么长时间内顽强爬出峡谷，也算是个奇迹了。”席洪强说。

昨日上午9时，记者再次来到医院，张炳志已被送进手术室，医院已经和其家人取得了联系，其家人正赶往登封。

春秋航空 订票电话：65927722

网上订票 www.china-sss.com网上支付 ◆ 永远最低价！**郑州—上海 99** 元

进口肥牛 空运海鲜

鼎鼎红
金水路店：63928888 黄河路店：69153333